

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» з підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія в Академії Державної пенітенціарної служби

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога. Специфічною особливістю ОП є те, що вона спрямована на підготовку персоналу для пенітенціарної системи, що є безумовно актуальним в умовах її трансформації.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів, освітні компоненти в сукупності складають логічну взаємопов'язану систему, що дає здобувачам можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних навичок.

Обов'язкові освітні компоненти програми дозволяють досягти усіх результатів навчання, визначених відповідним стандартом вищої освіти. Форми атестації, а саме захист кваліфікаційної роботи та атестаційний екзамен, відповідають вимогам відповідного стандарту вищої освіти.

Освітня програма дозволяє сформуванню здобувачам індивідуальну освітню траєкторію, вона передбачає вибір шести навчальних дисциплін загальним обсягом 24 кредити ЄКТС, що відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту». Перелік вибіркового дисциплін дозволяє переконатись в тому, що вони змістовно відрізняються і не дублюють одна одну. Сильною стороною програми є те, що в переліку вибіркового знаходяться навчальні дисципліни, релевантні галузевій спрямованості Академії.

Освітня програма передбачає достатній обсяг практичної підготовки здобувачів, зокрема щодо проходження практик на базі установ виконання покарань.

Враховуючи викладене, зроблено висновок, що ОПП «Психологія» з підготовки здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти – магістра за спеціальністю 053 Психологія повною мірою відповідає вимогам законодавства України і може бути рекомендована до впровадження у освітній процес Академії Державної пенітенціарної служби.

Рецензент:

Професор кафедри психології та педагогіки

Національної академії Національної гвардії України

доктор психологічних наук, професор

Наталя КРИВОКОНЬ

Підпис Н. Кривоконь засвідчую,

Заступник начальника Національної академії Національної гвардії

України

полковник



Сергій МАРТИНЕНКО